
 
 

Referat af ordinær generalforsamling 
d. 11. marts 2025 
 
Borgmester Michael Ziegler og Toke fra HTK erhvervsservice var inviteret til at indlede mødet med 
en orientering om henholdsvis ”Rigets tilstand” og kommunens tilbud til de erhvervsdrivende.  
Se kort referat heraf sidst i dette referat. 
 
Der var i alt fremmødt 24, heraf 19 medlemmer med stemmeret. Øvrige deltagere var medlemmer 
med 2 deltagere og Borgmester Michael Ziegler. 
 
Fungerende formand Erik Hvidtfeldt bød velkommen og indledte den ordinære generalforsamling 
og foreslog til dagsordenens Punkt 1 - Valg af dirigent, Jørgen Skorstengaard, der blev enstemmigt 
valgt. 
 
Jørgen tjekkede og konstaterede at generalforsamlingen var rettidigt indkaldt og dermed 
beslutningsdygtig. Og gav derefter ordet til Erik for aflæggelse af beretningen. 
 
Til Punkt 2 – Bestyrelsens beretning, gennemgik Erik året aktiviteter i byen startende med 
fastelavn, herefter sommer- og høstmarkeder, juletræets tænding og til afrunding af året, dette 
års fastelavn d. 1. marts. Erik kom herunder ind på de frivillige hænders opgaver med op- og 
nedtagning af plakater, der annoncerer om aktiviteterne, opsætning af flag på hovedgaden og 
Vesterkøb, hovedgadens afspærring og alle de øvrige opgaver ved arrangementerne. 
Erik gjorde især opmærksom på tilbuddet til medlemmerne om gratis stadepladser til 
markedsdagene, hvor man har mulighed for at promovere sin virksomhed og sine ydelser. 
Erik fortalte om erhvervsforeningens erhvervsrettede arrangementer, der i dag udbydes i 
samarbejde med Høje Taastrup Erhvervsforum (HTEF) og om at vi fremover ikke har en plads i 
deres bestyrelse, men må etablere andre samarbejdsformer. Erik er af den opfattelse at vi 
fremover også selv må være på banen med medlemsrelevante tilbud, ud over aktiviteterne på 
hovedgaden. 
I beretningen blev bestyrelsen og de frivillige hænder, f.eks. til opsætning af flag og lys i juletræet 
mv. takket og til slut blev foreningens nye logos fremkomst beskrevet. 
Eriks oplæg til beretning vedlægges dette referat. 
Under spørgsmål til beretning supplerede Kim, Nøhr El-service, som formand for HTEF, omkring 
HTEF’s arbejde med at finde sin fremtidige plads og opfordrede Hedehusene Erhvervsforening til 
at bruge lidt af formuen på at revurdere sin funktion og plads og evt. åbne for privates 
medlemskab. Da der ikke var flere spørgsmål og vedtægterne ikke beskriver at beretning skal 
godkendes, gik vi til. 
 
Punkt 3 – .. regnskab til godkendelse. Kasserer Henriette omdelte og gennemgik det reviderede 
årsregnskab, indtægter og udgifter, notehenvisninger og status, der herefter uden spørgsmål blev 
enstemmigt godkendt. 
 



 
 
Til punkt 4 fremlæggelse af Budget 2025 gennemgik Henriette det omdelte budget. John ”Lampe” 
efterlyste, at man af regnskab og budget kan se, hvor mange penge der benyttes og afsættes til 
musikken ved markederne, da det var hans opfattelse, at vi i samarbejde kunne gøre det billigere. 
Forslag og tilbud herom blev taget til efterretning. Budget blev herefter enstemmigt godkendt. 
 
Erik orienterede om Pkt. 5 kontingent for 2026, der foreslås uændret på kr. 900,- ekskl. moms og 
om bestyrelsens overvejelser om at synkronisere kontingent- og budget-år, da dette vil give større 
fleksibilitet, men også et større arbejde for kasserer. Et uændret kontingent blev enstemmigt 
vedtaget. 
 
Herefter kom generalforsamlingen til valgene. Pkt. 6 valg af Formand. Erik Hvidtfeldt oplyste at 
han opstillede, da han finder foreningens opgaver vigtige for byen. Da der ikke var andre 
kandidater, blev Erik enstemmigt valgt for 1 år frem til den ordinære 2 årige periode. 
 
Punkt 7 Valg af kasserer. Henriette Deleuran havde meddelt sin afgang fra bestyrelsen, men blev 
af de fremmødte opmuntret til endnu en 2 årig periode, som Henriette herefter accepterede og 
enstemmigt blev genvalgt til. 
 
Til punk 8, valg af bestyrelsesmedlemmer blev følgende valgt. Rita Borum, Frisør Rita, der var 
indtrådt i bestyrelsen fra suppleantpost, blev valgt til at fortsætte denne plads for 1 år. Susi Liv 
Flavenkrone, Klinik Hjerterum og Jan Deleuran, Deleuran Consulting blev begge uden 
modkandidater enstemmigt valgt for 2 år. 
 
Til punkt 9, valg af mindst 2 suppleanter, blev følgende enstemmigt valgt for 1 år. Susanne 
Bundgaard, Hedemarked og Linda Dige Kristensen, Klinik Hjerterum. 
 
Til pkt. 10 valg af revisor, blev Carl-Otto Rachlitz, Cora Consult enstemmigt uden modkandidat 
genvalgt som revisor for 1 år. 
 
Til pkt 11. valg af revisor suppleant for 1 år, blev Ruth Trier uden modkandidat enstemmigt valgt. 
 
Der var ingen indkomne forslag til punkt 12. 
 
Under punkt 13 Eventuelt blev tanker om støttemedlemskab og medlemskab for ikke 
erhvervsdrivende samt pengeindsamling til aktiviteter, musik og f.eks. julebelysning berørt.  
Kan man have en gruppe kaldet Hovedgadens venner?  
Det blev endvidere fremført at INGEN nye erhvervsdrivende i byen kender os og ved hvem vi er og 
hvad vi står for og laver, trods hjemmeside, promovering på facebook og med opslag i 
hovedgaderne. Der blev opfordret til nytænkning. 
 
  



 
 

Michael Zieglers beretning om ”Rigets tilstand”. 
 
Kommunen har vokseværk og vil i år passerer 60.000 indbyggere. Vi har over 2700 virksomheder 
med mere end 32.000 arbejdspladser i kommunen, hvortil 18.000 pendler ind. Af de helt store 
arbejdspladser har vi sagt farvel til Danske Bank men goddag til Novo Nordisk, der når de er fuldt 
indflyttet, har endnu flere medarbejdere. Novo er en videns baseret virksomhed, som vil tiltrække 
tilsvarende bosætninger, til gavn for kommunekassen. På ”fritidsgrunden” mellem Taastrup og 
Hedehusene arbejder DBU med et lovende projekt – Hele Danmarks Klubhus, med tilhørende 
faciliteter, nyt DBU-hovedsæde og et hotel. Hakkemosen vil ikke blive berørt af planerne, men vil 
med de nye skovplaner nord for motorvejen og tunnelforbindelse fra mosen hertil, blive et endnu 
mere attraktivt naturområde. 
Blande virksomhederne i Hedehusene har vi 7 Gazelle virksomheder og en virksomhed hædret 
med den Grønne Erhvervspris. I Hedehusene er der fokus på ”Fitness-grunden” inkl. den tidligere 
Aldi butik. Her arbejdes der på et projekt. Også Lidl er i spil i området ved det lukkede Asian House 
grund. Hedehusgården med bageren ser ud til at forblive, da renovering er påbegyndt. Endvidere 
er der et projekt i gang omkring forskønnelse af Hovedgaden, dens belægning, belysning, 
opholdsrum og en lommepark, herunder lukning af Fabriksvej. Lyskrydset til Nærheden står for en 
ombygning til glæde for fremkommelighed og trafiksikkerhed, også for de svage trafikanter.  
Kirken arbejder på et projekt, der forventes påbegyndt i år, omkring en kirkesal i Nærheden med 
plads til 120 siddende. Salen vil også kunne bruges til andre kultur og koncert aktiviteter. 
Og så kan vi glæde os til at Spejdernes landslejr vender til bage i 2026. Det er første gang det sker 
at spejderne vender tilbage til et sted. Så de må have været yderst tilfredse med os. 
Der blev spurgt ind til Lidl projektet, Hedehusene Skole og renovering af stationen, og herunder 
om renoveringen vil påvirkes Hedemarkedets mulighed for benyttelse af torvet. Michael lovede at 
vende tilbage på dette spørgsmål. 
 
Også HTK erhvervsservice var inviteret, men måtte i 11. time melde fra. Erik Hvidtfeldt orienterede 
kort om emnerne, der skulle have været berørt. Om erhvervsservices tilbud til erhvervslivet og 
muligheden for hjælp og at modtage nyhedsbrev herfra, så man er orienteret om de aktuelle 
tilbud herfra. 
  



 
 

Bestyrelsens beretning ved generalforsamlingen  
d. 11. marts 2025. 
 
Året 2024 i Hedehusene Erhvervsforening startede inden generalforsamlingen d. 12. marts med 
vores faste fastelavnsevent lørdag d. 10 februar, dagen før fastelavns søndag.  
 
Denne dag var starten på åres udadvendte aktiviteter for foreningen på Hovedgaden. 
Efterfølgende var der Sommermarked d. 1. juni og Høstmarked og Frivillighedsdag d. 7. 
september, begge på lørdage. Årets sidste aktivitet var juletræet, der skulle tændes. Dette sker 
altid lørdagen får første søndag i advent. Denne gang lørdag d. 30. november. Ringen blev sluttes 
med dette års fastelavn d. 1. marts. 
 
Til vores 4 aktiviteter på Hovedgaden får vi produceret plakater til ophængning i lysmasterne.  
De bliver fordelt her på Hovedgaden, ved stationen, i Nærheden og ud ad Vesterkøb og Hedevej til 
Fløngcentret. Målgruppen er både gående, cyklende og andre trafikanter i bil. Der opsættes 40 
plakater pr. gang. 
 
Ved hver af årets 4 aktiviteter i byen, har der været afspærret for trafik.  Ved markederne på 
Hovedgaden mellem Hotelvej og Vesterkøb og til jul og det seneste fastelavnsarrangement, af 
sivevejen over torvet ud for stationen, fra lyskrydset og op til Buspladsen. 
 
Til markedsdagene er der flag på Hovedgaden og i det omfang, der er flaghuller, på Vesterkøb. 
Derudover har vi på hovedgaden haft pyntet op til påske og halloween. 
 
Fælles for alle disse aktiviteter har været et flot fremmøde af byens borgere. Til markedsdagene 
tilsmilet af godt vejr samt den god musik og hoppeborge til børnene.  
 
Vi har for nogle år siden valgt, at foreningens medlemmer kan have en stadeplads uden beregning 
på de 2 markedsdage, hvorfra de kan markedsføre deres forretning og ydelser. Dette er der 
desværre stort set ingen der gør brug af. Det håber vi bliver bedre fremover. 
 
Til fastelavn og Jul, skal der i øvrigt lyde en stor tak til vores sponsorer, Bollinis med varm kakao og 
æbleskiver til jul, og Frisør Rita ved dette års fastelavn med Jubilæumskager. 
 
Men også en stor tak til bestyrelsen og vore øvrige sponsorer og tilknyttede hjælpere. For uden 
alles aktive indsats med flagstænger, banner og plakatopsætning, afspærring af hovedgade, 
nyhedsbreve og facebook, hyre orkestre og etablering af scene og børneområde, 
eventudsmykninger i midterrabat og juletræsbelysning og meget mere, samt oprydningen 
herefter, var der ingen aktiviteter på Hovedgaden og ingen lys på juletræet i Hedehusene. 
 
Erhvervsforeningens øvrige arrangementer, som er målrettet medlemmerne af foreningen, og 
som er af en mere erhvervsrettet karakter, er i 2024 alle enten udbudt af Høje Taastrup 
kommunes Erhvervsservice eller i fællesskab med Høje Taastrup Erhvervsforum.  
 



 
 
Medlemmerne Inviteres via nyhedsbreve, der typisk linker til vores hjemmeside for yderlige info 
om arrangementet. Herfra linkes man igen videre til Erhvervsforrums eller kommunens 
hjemmesider for tilmelding.  
 
Af events for vore medlemmer kan nævnes: Business Breakfast med borgmesteren hos Activ 
Floors, Medlemsmøde i Tscherninghuset, Sommertræf på Rådhuset samt AI på ledelsesgangen. 
 
På sidste års generalforsamling fik vi valgt Benny Friis til ny formand. Han havde allerede inden 
dette været fungerende formand, efter Peter K. Jensen stoppede midt i sin periode. 
 
På mødet blev der fremsat ønske om en opdateret og mere aktuel foreningshjemmeside, der 
siden vi fik ny hjemmeside, havde været sparsomt vedligeholdt. Dette blev der taget hånd om i 
løbet af 2024, hvor jeg igen fik ansvaret for nyhedsbreve og hjemmeside, der jo skal køre i tæt løb 
for at spille sammen.  
 
Foreningen har et tæt samarbejde med Taastrup ErhvervsForum i forbindelse med årets medlems-
arrangementer. Et samarbejde der kom i stand ved de årlige Business Basarer, og senere ved de 
øvrige events, da vi hver for sig havde svært ved at samle deltagere nok til vore arrangementer, 
hvorfor flere enten blev gennemført med en særdeles ringe tilmelding eller helt aflyst. Ved at 
udbyde i fællesskab på tværs at erhvervsforeningerne i kommunen, er det lykkeds at gennemføre 
flere velbesøgte arrangementer. 
 
Samarbejdet er stille gledet over til at Dorte hos HTEF i praksis står for arrangementerne og vi blot 
hægter os på. Et lidt svækket infoniveau imellem os, har så også et par gange medført, at I ikke har 
fået invitationer til arrangementer, der enten udbydes med kort varsel eller er udbudt 
umiddelbart efter vores nyhedsbrev er udsendt, og dermed ikke er kommet med.   
 
Jeg arbejder på at få etableret et lidt højere samarbejdsniveau og ser også gerne, at vi står for et 
par arrangementer om året. Desværre ser det p.t. ud til at samarbejdet umiddelbart yderligt 
svækkes, idet det er besluttet, og blot afventer generalforsamlingens godkendelse, at vi ikke 
længere skal have fast sæde i Erhvervsforums bestyrelse med tæt indsigt i driften og som en 
naturlig netværksplatform til en snak om fremtidige arrangementer og aktiviteter. 
 
I efteråret blev vi nødt til at omkonstituere os, idet såvel formand som næstformand valgte at 
stoppe i bestyrelsen. Jeg valgte at træde til som Fungerende formand frem til i dag.  
 
Der har været forslag om, og understøttet af HTEF, at vi skulle omdannes til en Handelsstands-
forening, hvor private med interesse herfor skulle kunne blive medlemmer. Jeg tror ikke på idéen. 
 
Igennem året har der været taget tiltag til et nyt logo. Dels ved konkurrence på facebook, dels med 
nogle inspirerende skitser fra Eurographics, og med en tanke om et ”byskilt” lignende logo endte 
med det vi nu har valgt og som stille og roligt vil blive implementeret i vores fremtidige 
kommunikation. Håber at de fremmødte synes om vort valg. 
 
Der har igennem året 2024 været afholdt 9 bestyrelsesmøder samt en bestyrelsesjulefrokost. 
 


